 POLÍTICA DE PROTECCIÓN DE DATOS
Esta política es efectiva a fecha de 1 de enero de 2017.
Introducción
Gracias por elegir fotoGráfica by Madalina Basarman. Para prestarte los servicios ofrecidos, Narcisa Madalina Basarman ("fotoGráfica by Madalina Basarman", "nosotros", "nuestro", "yo") necesita recopilar determinada información sobre ti, y en esta política se describe la información que se recopila, lo que se hace con ella y cómo puedes gestionar y controlar el uso de tu información y de las cookies.
Protección de datos de carácter personal
Conforme a la normativa vigente establecida en la Ley 15/1999 de Protección de datos de carácter personal y demás legislación que la desarrolla, tienes que saber que todos los datos de carácter personal recopilados a través de la firma del contrato, comunicaciones telefónicas o vía correo electrónico serán incluidos dentro de un fichero para su tratamiento automatizado prestando tú el consentimiento mediante la aceptación de estas condiciones generales a dicho tratamiento.
Como profesional me comprometo a no proporcionar a terceros datos de carácter personal con fines comerciales ni a utilizarlos en mi propio beneficio para realizar ofertas comerciales de productos o servicios no relacionados con la finalidad para la cual fueron recogidos, a no ser que nos dieses tu consentimiento para ello.
Puedes ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición previstos en la Ley acompañando una fotocopia de tu DNI a la atención de Narcisa Madalina Basarman, en calidad de responsable de los ficheros, mediante correo electrónico dirigido a contacto@foto-grafica.es. Si no quieres prestar tu consentimiento para el tratamiento de estos datos, indícamelo en la dirección de correo electrónico anterior o a través del formulario de contacto. Todas las medidas de seguridad establecidas en el Real Decreto de Medidas de Seguridad, RD/1720/2007, de 13 de diciembre han sido implementadas.
Enlaces a otras páginas web
Esta web puede contener enlaces a otras páginas web externas o a redes sociales. Si sigues un enlace de este tipo, recuerda que dichas páginas también tienen su propia política de protección de datos de carácter personal. Antes de usar estas páginas web puedes informarte sobre su propia política. No asumimos ninguna responsabilidad de ningún tipo sobre estas páginas web de terceros que aparezcan vinculadas desde nuestra web.
Política de cookies de navegación
Definición y alcance
Una cookie es un pequeño fichero de sólo texto que se almacena en tu ordenador, teléfono móvil u otro dispositivo cuando visitas casi cualquier página web. Su utilidad es que la web sea capaz de recordar tu visita cuando vuelvas a navegar por esa página y no proporcionan referencias que permitan conocer datos personales. Su objetivo es adaptar el contenido de la web a tu perfil y necesidades; sin ellas los servicios ofrecidos por cualquier página se verían mermados notablemente.
Cookies utilizadas en este web
Como la mayoría de los sitios en Internet, https://www.foto-grafica.es utiliza cookies para:
· Hay que asegurar que las páginas web pueden funcionar correctamente.
· Conocer la experiencia de navegación.
· Recopilar información estadística anónima, como las páginas vistas o el tiempo de permanencia en la web.
Al navegar se crean cookies de terceros para agilizar la carga de la web o para crear analíticas; puedes consultar las condiciones de las que son creadas por nuestros terceros y las condiciones de las cookies de Google. De igual manera, cada red social utiliza sus propias cookies para que puedas hacer clic en botones del tipo Me gusta o Compartir. El ejercicio de cualquier derecho con estas empresas se debe realizar directamente con ellas.
Desactivar o eliminar las cookies
Los navegadores web son las herramientas encargadas de almacenar las cookies y a través de ellos debes efectuar tu derecho de eliminación o desactivación de las mismas. Ni esta web ni sus representantes legales pueden garantizar la correcta o incorrecta manipulación de las cookies por parte de los navegadores.
En todo momento puedes acceder a la configuración de tu navegador para modificar y/o bloquear las cookies siguiendo estas instrucciones:
· Google Chrome
· Internet Explorer
· Mozilla Firefox
· Safari


Información adicional

· En algunos casos es necesario instalar cookies para que el navegador no olvide tu decisión de no aceptación de las mismas.
· En el caso de las cookies de Google, esta empresa almacena las cookies en servidores      ubicados en Estados Unidos y se compromete a no compartirla con terceros, excepto en los casos en los que sea necesario para el funcionamiento del sistema o cuando la ley obligue a tal efecto. Según Google no guarda      direcciones IP. Google Inc. es una compañía adherida al Acuerdo de Puerto Seguro que garantiza que todos los datos transferidos serán tratados con un nivel de protección acorde a la normativa europea.
· Para una mayor información sobre el uso de cookies y cómo bloquearlas, puedes visitar www.allaboutcookies.org o www.youronlinechoices.eu (Europa), o bien www.aboutads.info/choices/ (Estados Unidos). Si tienes cualquier pregunta o comentario sobre nuestro uso de cookies, por favor contacta con nosotros en contacto@foto-grafica.es .
  


 Nu este nimic nou în a ține cont de dreptul la intimitate și imagine, astfel încât ne reînnoim declarația prin care vă respectăm în mod just și onest aceste drepturi fundamentale, asigurându-vă de buna noastră credință.În conformitate cu legislația europeană în vigoare, vă asigurăm că nu stocăm, nu am stocat și nu vom stoca date cu caracter personal în scopul de a le transmite sau vinde terților fără acordul dumneavoastră. Singurul scop pentru care numele și datele dumneavoastră personale sunt solicitate sunt cele necesare semnării acordurilor de colaborare ferme și facturării serviciilor prestate. Nu preluăm, nu am publicat și nu vom publica niciodată cadre care să pună într-o lumină defavorabilă persoanele care apar în imaginile noastre, sau în scopuri defăimătoare sau obscene. De asemenea, vă asigurăm că fără acordul dumneavoastră expres nu am folosit, nu folosim și nu vom vinde sau transmite imagini către terți, pentru promovarea acestora, în scopul de a obține foloase materiale. Așadar, însușirea materialelor noastre (fotografie, video sau text) este strict interzisă, fiind protejate de drepturi de autor. Preluarea și folosirea oricăror materiale de pe canalele noastre de comunicare fără acordul nostru ne exonerează de orice răspundere. Vă reamintim că fiecare pagină de internet unde sunt postate fotografii sau video are propria politica de procesare și administrare a datelor cu caracter personal, politică de care nu ne putem face răspunzători așa că vă recomandăm să citiți cu atenție înainte de a bifa căsuța cu „Sunt de acord”. În situația în care nu doriți ca imaginile cu dumneavoastră sau copiii dumneavoastră minori să apară pe canalele noastre vă rugăm să ne semnalați acest fapt la adresa de e-mail contacto@foto-grafica.es, exemplificând concret care sunt fotografiile, textele sau cadrele unde vă regăsiți iar noi vă vom respecta dorința în cel mai scurt timp după primirea mesajului, eliminându-le. 
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